



技能互换

13岁聋哑学生要上初中了,经济不宽裕的母亲有个请求

您能帮他辅导一下数学吗

作为“报酬”,他可以教您学习手语

□晚报记者 董占卿 实习生 陈智

本报讯 “我儿子是一个聋哑学生,由于家中条件不好,请不起家教,但想找一位数学老师,巩固一下数学知识。作为‘报酬’,我儿子教对方学习手语知识。”昨日,家住交通路与康复前街交叉口附近的张女士求助说。

昨日上午,市民张女士来电说,她儿子今年13岁了,是一个聋哑学生,在郑州聋哑学校上学,刚放假。现在上的是小学六年级,过了暑假就该上初中了。而孩子在学校上的是六年级的课程,但相当于正常学校五年级的课程,学习成绩还可以。张女士还说,她很想让孩子巩固一下知识,但是家中条件比较差,请不起家教,就想求助本报,为孩子找

一个家教,不管是中学生、大学生、还是教师等都可以,只要能够教孩子学习知识就好。“但作为报酬,我孩子将教对方一些手语,只要对方想学手语。”张女士说,交流上不用担心,因为儿子带有助听器,能够听到对方的声音。如果有好心市民或者一些大学生志愿者想帮助这位聋哑孩子,请尽快与本报联系吧,电话是 67659999。



生活法庭

的哥扎伤乘客,车主担不担责?

法院认为车主和乘客所受伤害无直接因果关系,不承担民事赔偿责任

□晚报记者 张华

本报讯 资费纠纷,的哥王庆持刀将乘客刘林腹部扎伤,构成重伤。王庆被依法判处有期徒刑5年。刘林称王庆是在履行职务时给自己造成伤害,将雇主郑州长剑出租车公司、实际车主告上法庭,索赔12万多元。昨日,二七法院判决,出租车公司、实际车主不是适格被告主体,不承担赔偿责任。

2006年3月2日,刘林乘坐被告王庆驾驶的出租车,在航海中路冯庄街口时,因车费发生纠纷,王庆持刀将原告腹部等部位扎伤,经鉴定,原告的伤情已经构成重伤。被告王庆因此被判处有期徒刑5年。刘林称王庆是在

履行职务期间给自己造成伤害,其雇主郑州长剑出租汽车有限公司、实际车主程某应当承担赔偿责任,王庆承担连带赔偿责任。故依法提起诉讼,请求判令被告赔偿原告各种费用共计123365.05元。

被告王庆辩称,双方发生纠纷时原告是过错在先,自己与车主程某是承包关系,与公司没有关系,自己现在没有能力赔偿,只能待出狱后履行赔偿义务。

郑州长剑出租汽车有限公司也辩称,被告王庆与公司之间没有合同关系。王庆的行为超出了作为司机履行职务的正常范围。故此,公司在本案中不是适格被告,不应承担赔偿责任。程某与郑州长剑出租汽车有限公司

的答辩意见一致。

二七法院审理后认为,公民享有生命健康权。侵害公民身体造成伤害的,应当赔偿损失。根据此案,王庆侵害了刘林的生命健康权,应当依法承担民事赔偿责任。被告王庆虽然是在驾驶出租车期间与原告发生纠纷,但是其伤害原告刘林的行为是双方在争执过程中所致,已经超出了出租车司机的职责范围,被告郑州长剑出租汽车有限公司、被告程某与原告所受伤害没有直接因果关系,故在本案中不应承担民事赔偿责任。判决被告王庆赔偿刘林各类损失共计99349.39元。(文中人物为化名)

线索提供 南南

本周末,去康桥·上城品参加“一起2008——全民奥运体验”竞技游戏活动

至臻考究,印证“上城品”质

由本报、中原区绿东村办事处主办、康桥·上城品承办的“一起2008——全民奥运体验”竞技游戏活动自本月7日正式启动后,受到市民及购房者的强烈关注。因奥运会的临近,参与人数越来越多,本周末,该活动将在位于陇海路与华山路交会处的康桥·上城品再次启动,参与者不仅可以体验游戏激情,为奥运加油,也可以近距离体验康桥·上城品的考究品质。



点滴考究,凝炼精粹

康桥·上城品“品鉴生活会”全面启动

“之前对于一个项目的了解停留在简单的文字介绍上,没有近距离深入了解。现在我对西区以及康桥上城品项目有了全新的感官认识。”刘姓市民说,“西区的快速崛起和新开发项目的品质都让我有些吃惊,印象中的西区多是破旧,现在却有明显的国际特色。”

刘姓市民长期居住东区,平时很少到西区,在他看来,此次活动平台搭建的非常好,对于东西区域的交流沟通也起到助推作用。

作为此次活动承办方的康桥·上城品是一座20万平方米的地中海印象住区,在人居环境营造及项目品质打造上力求精湛。该项目二期凝炼一期精粹,考究无不在点滴之所。空间运用人性化设计艺术,270度飘窗、全景全阳光开敞式阳台等经典配置,把景观引入卧室和客厅,自然生活触手可及。端一杯下午茶,在窗前品味生活的闲适,清风徐来,坐看云卷云舒,270度阳光无以复制。

除此之外,该项目在户型结构上注重通风、朝向,动静分明。内庭院和大阳台,遵循传统中式庭院生活的本真,广纳自然万象,完成了天、地、人的最和谐的交融和沟通。满足不同人群生活苛求,彰显主人别具一格的鉴赏品位。

当财富和阅历到达顶峰,是时候,为自己选择长达一生的悠长假期,在康桥考究城市的尊贵品质,享受上品生活法则。该项目细琢完美空间,精筑优裕生活。大客厅、大阳台,采光纳阳,通风散湿,健康引领城市人居。阔绰主卧外带270°飘窗,将风景引入室内,让风景与水乳交融融为一种,尽显主人尊崇情怀。私家花房、收藏室等,为上城品的业主打造一个自由王国。

目前,康桥·上城品“品鉴生活会”已经全面启动,人们可以与项目近距离接触通过极致考究品鉴生活。

王亚平

6月7日至8月9日,历时两月
一起2008,共享考究品质

举行总决赛。期间每周六、周日都将举办该活动,届时获胜者不仅可以享受到“一起2008”的激情、运动的乐趣,同时还可以得到丰厚的奖品。康桥·上城品更实力增置了令购房者欣喜的优惠。

“其实,本次活动不仅是打造了一次全民体验奥运的平台,更主要的是致力于举办一场能让人们真正分享到奥运品质标准的活动。”康桥·上城品项目负责人说道。

此次活动认证章上“康桥品质,奥运标准”的文字,也充分说明了这一点。同时,每一项游戏之中都包含着康桥·上城品奥运品质的内涵,比如跨

栏,康桥·上城品希望人们一次又一次跨越的是生活品质。

参与者凭参与券在康桥·上城品售楼中心签到台领取游戏卡,同时可领取价值3000元购房优惠卡一张,参与总决赛并赢取冠军的家庭可得到8000元的购房优惠卡。即日起至8月9日,活动主办方将全程派发活动参与券,凭此券到康桥·上城品售楼中心领取竞技游戏卡,按照游戏卡的规则参与竞技游戏类项目。活动期间所有运动、竞技游戏设施全部对外开放,将成为郑州人闲暇时间,感受运动乐趣的好去处。

上周六、周日,在“一起2008——全民奥运体验”竞技游戏活动第二次启动现场,来自各个区域的市民,积极参与,互相加油,通力闯关。游戏之余,还与康桥上城品项目进行了“亲密接触。”

“这样的活动不仅调动了我们的激情,也使彼此之间从陌生到熟悉,加强沟通,其实现代城市生活很需要这样的平台,之后每周只要正常举办我都会来。”参与上周“一起2008——全民奥运体验”活动的刘姓市民表示。

据了解,本次活动自6月7日启动,至8月9日北京奥运会开幕后,将

五星电器
亚细亚旗舰店
6月21日盛大开业

购物就送食用油
进店免费喝可乐

满999送1000
五星电器新概念旗舰店